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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Романюк Олег
ІНЖЕНЕР ЗВ'ЯЗКУ, ПРОГРАМІСТ, ІТ-СПЕЦІАЛІСТ

 16 вересня 2022    Місто: Івано-Франківськ

Вік: 35 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Телекомунікація та зв'язок, Робота без кваліфікації

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

монтажник-висотник, інженер зв'язку
ВІОР-ІФ (проектно-монтажні роботи електромереж, висотних споруд), Івано-Франківськ
01.2014 − 08.2022 (8 років 7 місяців)

Освіта

Національний університет нафти і газу (Івано-Франківськ)
Спеціальність: спорудження та ремонт газонафтопроводів та газонафтосховищ
повна вища, 09.2007 − 06.2011 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курс по мові програмування "Python" 2018
 Навчання в навчально-методичному центрі "Новатор"

Знання мов
Англійська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Мова програмування Python, фреймворк Django.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Випускник Івано-Франківського національного технічного університету
нафти і газу по напрямку «Спорудження та ремонт газонафтопроводів і газонафтосховищ» та по напрямку
«Гірництво» і здобув кваліфікацію інженер-механік . Широкопрофільний і з великим досвідом у різних сферах роботи
працівник. Шукаю високооплачувану роботу по своїй спеціальності чи в сфері ІТ, де я зможу реалізовувати свій
потенціал. Маю великий досвід роботи інженером антенно-щоглових споруд, інженер комп’ютерних мереж. Був
співзасновником компації «ВІОР-ІФ», яка займалась проектно-монтажними роботами. Під час роботи проходив
навчання в навчально- методичному центрі “Новатор” та отримав допуск до безпечного виконання робіт
верхолазних та на висоті із застосуванням ІСЗ. Після навчання та перевірки знань отримав IV групу допуску в
електроустановках напругою до 1000 В. Виконував роботи по будівництву, модернізації та капітальних ремонтах
базових станцій стільникового зв'язку. Тривалий час займався встановленням та підключенням інтернету 4G по
великих підприємствах. Також володію знаннями в сфері ІТ. Проходив обширене навчання, курси, наявні
сертифікати про успішне закінчення по мові програмування Python, фреймворк Django. Шукаю роботу також в цій
сфері. Професійно не працював в цьому напрямку. Маю один закінчений проект. Відповідальний, цілеспрямований,
креативний, працюю на результат. Анлітичний\ математичний склад розуму, комунікативні навички. Добре володію
англійською мовою.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю роботу, де я можу викласти свій потенціал, та отримувати
високу заробітню плату за свої старання та вміння.
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